

FORCA E RE DEMOKRATIKE
NOVA DEMOKRATSKA SNAGA
Bul. Skenderbeu pn/bb 85360 Ulqin/Ulcinj
Tel.: +382 030 401 760 Fax:; +382 030 401 761
info@forca.me, www.forca.me



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	20. XII	20 13	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-1/13-44		
VE ZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

**SKUPŠTINA CRNE GORE
POSLANIČKO PITANJE**

Pitanje za Predsjednika Vlade Crne Gore
g. Milo Djukanović

Ulqinj/Ulcinj, 20.12.2013
Br.75/13

Poštovani Predsjedniče Vlade Djukanoviću

u skladu sa članom 187. Poslovnika Skupštine Crne Gore, kao ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Albanskih partija (Forca , Demokratska partija) , HGI I LPCG upućujem Vam slijedeće pitanje:

Zakon o Morskom dobru iz 1992 godine u Ulcinju doživljava u potpunosti nepravedan i diskriminisajući a ovo zadnje imajući u vidu njegovu primjenu na terenu kada se granica obuhvata morskog dobra u opštini Ulcinj iznosila preko 57% od ukupnog obuhvata na cijelom primorju.

Kako je 33 km2 ulcinjske Opštine područje morskog dobra i to ekonomski najatraktivnijeg ocjenjujem da je time opština Ulcinj dovedena u neravnoravan položaj u odnosu na susjedne opštine Bar i Budva.

Bilo je niz zaključaka Skupštine Opštine Ulcinj kojim je traženo da se izmjeni granica obuhvata, takodje je 2007. godine i Skupština Crne Gore usvojila na zaključak o formiranju komisije koji će raditi oko izmjene granice.

POSP na svom zajedničkom sastanku u Aprilu 2011.god. u Podgorici, je usvojila amandman koji je podnijela Forca a uz jasnu podršku EU parlamentarca g. Kacina je jednoglasno usvojila zaključak kojim se pozivaju Vlada i Skupština Crne Gore da uklone sumnju u postojanje diskriminacije u određivanju granice obuhvata Morskog Dobra.

Od 2011. godine u nadležnom Ministarstvu su radjene na dvije verzije zakona o Morskom dobru i to u vrijeme Ministra Sekulića i konačno ministra Gvozdenovica!

Ulcinj je prošao više faza u odnosima sa JP Morsko Dobro, od toga da godinama nisu ništa investirali u Ulcinj, preko investicija koji su radili bez saradnje sa Opštinom Ulcinj, pa duplog naplaćivanja taksi npr. restoranima na Bojani i sl. Takodje je aktualno da najveća investicija JP MD a to je Kacema u Ulcinju nema upotrebnu dozvolu i da se ne zna projektant pa se u njoj od završetka investicije do sada potopilo ili uništilo 4 ili 5 barki ribara što zahtjeva hitnu reakciju nadležnih institucija što se tiče njene bezbjednosti za plovila.

Danas 50% prihoda JP MD se uplaćuje Opštinama sa kojih se ubira taj prihod zahvaljujući amandmanima koje smo podnijeli u Skupštini CG i sa Opštinama uskladjuje planove za investicije.

Kako je Vlada CG uvojila predlog Zakona o Morskom Dobru u decembru 2013. godine u kojem u članu 4. stoji da je: morsko dobro pojas kopna ograničen linijom do koje dopiru najveći talasi za vrijeme najjačeg nevremena, kao i dio kopna koji je širok 6 metara, računajući od linije do koje dopiru najveći talasi za vrijeme najjačeg nevremena pitanje je sljedeće:

Da li usvajanjem i primjenom novog zakona o morskom dobru će se granica obuhvata morskog dobra u Ulcinju promijeniti i vratiti se na 6 metara od linije talasa od najvećeg nevremena i time konačno riješiti ovo pitanje na isti način kao i za sve druge opštine na primorju i time vratiti ingerencije opštine na većini aktuelnog područja obuhvata koje iznosi 33 km² ? Takodje koji su najrealniji rokovi za sprovođenje novog zakona?

S poštovanjem,

Genci Nimanbegu
Poslanik Force u Skupštini Crne Gore

